

TEPLICKÝ

deník

TEPLICKO | U nás doma

Úspěšné školačky se poněkoli káté zúčastnily soutěže Bible a my. Konkurence byla značná

Po soutěži jsme šly na mši svatou do kaple místního gymnázia, akci jsme zakončily sladkou tečkou.

Přišlo poštou do redakce Deníku

Teplicko - Na podzim proběhlo na naší základní škole Jaroslava Pešaty základní kolo celostátní dějepisné soutěže Bible a my, které jsme se zúčastnily a skončily jsme na prvním a druhém místě. Poté následovalo okresní kolo, které se uskutečnilo v listopadu na stejném místě a zúčastnilo se ho více základních škol z našeho okresu.

Díky úspěšné účasti v okresním kole jsme se 23. března vydaly do Kroměříže, kde se konala již celostátní úroveň soutěže. Přijely jsme o den dříve, abychom si prohlédly město. Navštívily jsme například zámekovou zahradu a obdivovaly krásy Kroměříže.

V pátek ráno 24. března jsme se zúčastnily v Arcibiskupském gymnáziu v Kroměříži celostátní kola



soutěže. Nejprve jsme psaly test, podle výsledků pak ze čtyř kategorií postoupilo vždy šest lidí do finále.

Na rozdíl od minulého roku jsme sice byly úspěšnější, ale na postup do fi-

nále to bohužel nestačilo.

Po soutěži jsme šly na mši svatou do kaple místního gymnázia, akci jsme zakončily sladkou tečkou.

Ještě je třeba dodat, že si v teplickém okrese v zá-

kladním kole letošního již 24. ročníku soutěže Bible a my, zasoutěžilo celkem 172 žáků z 5 základních škol a dvou gymnázií, z toho 26 soutěžících postoupilo do kola okresního a 4 nejlepší

žáci pak bojovali o vítězství v celostátním kole v Kroměříži, kde přijelo soutěžit celkem 136 nejúspěšnějších účastníků z dalších okresů.

Smyslem soutěže je zprostředkovat žákům a stu-

dentům bohatství, které tato nejrozšířenější a nejprekládanější kniha na světě představuje, její hodnoty literární, kulturní, mravní i duchovní, a tímto způsobem upozornit na její aktuálnost i v dnešní době.

**Tereza Špuniarová,
Kristýna Záčková žákyně
9. ročníků ZŠ J. Pešaty**

O soutěži ...

► 24. ročník soutěže Bible a my ve školním roce 2016/2017 opět vyhlásila Základní škola M. Kudeřkové Strážnice

► Smyslem soutěže je zprostředkovat žákům a studentům bohatství, které tato nejrozšířenější a nejprekládanější kniha na světě představuje, její hodnoty literární, kulturní, mravní i duchovní, a tímto způsobem upozornit na její aktuálnost i v dnešní době.

► Soutěž je dobrovolná a otevřená křesťanům různých vyznání, lidem jiných vyznání i bez vyznání. Při její přípravě spolupracují i odborníci na Bibli z České biblické společnosti i Cyrilometodějské teologické fakulty v Olomouci.